

Nr. 92/12.02.2021

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar

În atenția doamnei/domnului director și a responsabililor cu proiecte educaționale europene

Referitor: Participarea la Apelul de proiecte „Tineri cetățeni activi pentru dezvoltarea durabilă în țările membre ale Inițiativei Central Europene și din toate regiunile” (Active Young Citizens for Sustainable Development in CEI and All areas), în perioada 1 februarie 2021-31 martie 2021

Vă transmitem invitația de participare la apelul de proiecte „Tineri cetățeni activi pentru dezvoltarea durabilă în țările membre ale Inițiativei Central Europene și din toate regiunile” (Active Young Citizens for Sustainable Development in CEI and All areas), organizat de Secretariatul Executiv al Inițiativei Central Europene (CEI). Competiția se adresează elevilor din învățământul liceal, din țările CEI (nouă state membre ale Uniunii Europene, inclusiv România, precum și opt țări din vecinătatea balcanică și estică a UE) și se desfășoară în perioada 1 februarie 2021-31 martie 2021.

Scopul inițiativei este de a promova obiectivele mondiale de dezvoltare durabilă în rândul tinerilor din aria geografică a CEI, prin informarea lor cu privire la *Agenda 2030* a Națiunilor Unite și încurajarea lor de a iniția și derula proiecte care să contribuie la implementarea acestora în plan local. Proiectele pot viza una sau mai multe dimensiuni ale sustenabilității: socială, economică și de mediu.

În acest context, un material video dedicat Agendei 2030 a ONU, pentru informare și ca sursă de inspirație pentru proiecte, este disponibil pe pagina <https://www.cei.int/active-young-citizens-for-sustainable-development-in-cei-and-all-areas>. Sunt prezentate exemple de domenii și provocări globale pe care lumea trebuie să le abordeze, câteva modalități de a face față acestora, precum și de a face participanții la concurs să reflecteze și să propună idei pentru promovarea sustenabilității sociale, economice și de mediu, la nivel comunitar, local, regional, inclusiv în cooperare cu autoritățile locale și alte părți interesante.

Aplicanții eligibili sunt unitățile de învățământ liceal de stat sau particulare, prin reprezentantul legal. Formularul de aplicație și anexele se completează în limba engleză. Depunerea proiectelor se realizează electronic, utilizând CEI Electronic Submission System accesibil la adresa <https://application.cei.int/>. Accesul la CEI Electronic Submission System este permis după înregistrarea ca utilizator CEI, la adresa <https://application.cei.int/wp-login.php?action=register>.

Termenul limită de depunere a proiectelor este 31 martie 2021, ora 24⁰⁰, însă este recomandat ca aplicanții să încarce propunerile cu cel puțin 48 de ore înainte de termen.

Primele trei cele mai bune idei de proiecte vor fi premiate cu câte 20.000 de euro fiecare. Granturile vor fi transferate școlilor câștigătoare și vor putea fi utilizate pentru implementarea ideii de proiect sau pentru alte scopuri instituționale ale școlii care vizează implementarea Agendei 2030 și a ODDurilor. Acordarea granturilor și ceremonia de premiere sunt prevăzute pentru mijlocul lunii mai 2021.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. drd. Sabin-Gavril PAȘCAN



INSPECTOR ȘCOLAR,
prof. Ancuța-Loredana PAȘCAN

